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 صفر است؟هميشه هاي زير  كداميك از گزينه. 1

  تاو شيب . د   شيب واگرايي. ج  تاوتاو . ب  ي شيب واگراي. الف  

  

 : برابر است با +σما بين دو صفحه بينهايت باردار، هر يك به چگالي سطحي در Εميدان . 2
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  : برابر است با  +q، حامل بار  aانرژي الكتروستاتيكي يك كره هادي به شعاع . 4
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  ...، است كه  نياست، بدان مع ستاتيك پايستاراين جمله كه ميدان الكترو. 5

  . اي است پتانسيل نردهيك تابع شيب  ميدان .الف  

  . داراي گردش صفر استميدان . ب  

  . ميدان مخالف صفر است كار انجام شده در يك مسير بسته داخل. ج  

  . داراي تاو صفر است ميدان . د  
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  ، درست است؟ psρكدام گزينه در مورد چگالي سطحي بارهاي قطبشي در عايق، . 6

  . قسمت از سطح عايق مخالف صفر است در هر. الف  

  . در هر قسمت از سطح عايق صفر است. ب  

  .سطح نباشد موازي با pصفر است كه بردار قطبش  در سطوحي از عايق مخالف. ج  

  .سطح باشد موازي با pدر سطوحي از عايق مخالف صفر است كه بردار قطبش . د  

 rε: ( بار كل قطبيده برابر است با . استور  محدود غوطه و همسانگرد و با ابعاد نا يدر داخل يك عايق خط+qاي  بار نقطه. 7
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0Eداخل يك ميدان الكتريكي يكنواخت  2εالكتريك  كره عايقي با ثابت دي. 9
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در خارج رسانا  2oو ناظر  2qدر داخل يك رساناي تو خالي جايگزين شده است و بار  1qو بار  1oدر شكل مقابل ناظر . 10

  قرار دارند، گزينه صحيح كدام است؟

  . را 1qو  2qميدان حاصل از هر دو بار  2oبيند و ناظر را مي 1qتنها ميدان  1oناظر. الف  

  . را 2qتنها  2oبيند و ناظر  را مي 2qو  1qدو ميدان  هر 1oناظر . ب     

  .را 2qتنها ميدان  2oبيند و ناظر  را مي 1qتنها ميدان  1oناظر . ج  

  .بيند را مي 2qو  1qناشي از  هر ميدان 2oو 1oناظر  .د  

  

مطابق شكل داراي بار الكتريكي با چگالي خطي  ,abي رساناي بسيار طويل هم محور به شعاع ا دو پوسته استوانه. 11
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ρρ   ي الكتريكي ذخيره شده در واحد طول استوانه چقدر است؟ژانر. است −,

)ln(. الف  
a

bL

0

2

2πε

ρ
)ln(. ب    

a

bL

0

2

4πε

ρ
  

)ln(. ج  
ab

abL
22

0

2

4

−

πε

ρ
)ln(. د    

ab

abL
22

0

2

2

+

πε

ρ
  

  

سازند، به چند بار تصويري نياز  درجه مي 45ستاتيك بين دو صفحه  هادي كه با يكديگر زاويه براي يافتن پتانسيل الكترو. 12
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∇=0در مورد معادله   .14 B
rr

  ؟باشد نميكدام گزينه صحيح  .

  . نداردوجود  يتك قطبي مغناطيس. الف  

  . شارمغناطيسي از سطوح بسته صفر است. ب  

  . عبوري از سطوح باز همواره صفر است يشار مغناطيس.ج  

Aميدان مغناطيسي . د  
rr

  . باشد مي ∇×

  

بر  Bطيسي تغييرات اندازه ميدان مغنا. گذرد  و درامتداد محور آن مي aاز سيم طويل به شعاع سطح مقطع   Iجريان ثابت . 15

  كدام است؟) فاصله از محور سيم (  rحسب 
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H يرابطه بين شدت ميدان مغناطيس. 16
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  :ها از سيم ديگر  يكي از سيم نيروي وارد بر. هايي درراستاي يكسان هستند ل جريانمدوسيم نازك موازي حا. 17

  . ها و جاذبه است عمود برسيم. ب    . ها است موازي سيم. الف  

  . صفراست. د  . بر سيمها ودافعه است عمود. ج  

  ؟باشد نميكدام عبارت در مورد فرومغناطيس صحيح .18

    . بزرگ هستند mχداراي . الف  

  . هستند rµداراي مقدار ثابت . ب  

  . اتلاف انرژي متناسب با سطح حلقه پسماند است. ج  

  . دهند از دست مي خود رابودن  يبالاتر از دماي كوري، خاصيت غير خط. د  

m يآهن ربايي با گشتاور مغناطيس. 19
r

Bدرميدان مغناطيسي  
r

ميدان زوايه  ربا با اگر گشتاور در اين آهن. يكنواخت قرار دارد 

0
  دام است؟ربا از طرف ميدان ك هنآبسازد، گشتاور نيروي وارد بر  30
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ibaxMبه صورت  Rاي به شعاع  كل كره بردار مغناطش. 20 ˆ)( += 2
r

. هستند تيثاب هاي كميت ,abاست كه در آن  

  . چگالي جريان سطحي مغناطيسي را براي كره بدست آوريد

kax. الف   )sinˆcos)(sinˆ(. ب    −22ˆ jkbax θφθ ++2  

)cosˆsin)(sinˆ(. ج   jkbax θφθ θ22. د  2+− cos)( bax +  
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  سؤالات تشريحي

  نمره 75/1بارم هر سؤال * 

  

امتداد  واقع باشد و محور آن در z=0قرص در صفحه  اگر. است sρل بار يكنواخت محا aيك قرص دايروي به شعاع . 1

  : كند ميدان از رابطه زير تبعيت مي )h,,00(باشد، نشان دهيد كه در نقطه  zمحور 
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Lxتا  x=0ها از  xدر راستاي محور  Aميله نازكي با سطح مقطع . 2 آن به  در امتداد طولقطبش ميله . قرار دارد =

baxfxصورت  += 2
  . ي و نيز بار كل قطبشيشه چگالي حجمي و چگالي سطحي بارهاي قطبمطلوب است محاسب. مي باشد 

z يپتانسيل برداري مغناطيس. 3
b aA
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r
شار عبوري از سطح. داده شده است 

2
21

π
φρ =≤≤ و  ,

50 ≤≤ z را محاسبه كنيد .  

  

اند و هر  بوسيله عايق از يكديگر جدا شده كره ها. را در نظر بگيريد bو شعاع بيروني  aيك خازن كروي به شعاع داخلي . 4

  . مطلوب است محاسبه پتانسيل الكتريكي وظرفيت اين خازن كروي. ارندقرار دمطابق شكل و صفر  Vهاي  يك در پتانسيل
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